
vseh slovenskih katoliških nameščencev je, da 
se teh volitev udeleže. Te volitve bodo manife: 
stacija naše zavednosti, neupogljivosti in od

ločnosti. Te volitve bodo pokazale, da je slo

vensko izobraženstvo v veliki večini katoli* 
ško, ki čuti z ljudstvom in ki odklanja mark

sizem in fašizem, ki se skušata včasih tudi 
pod plaščem krščanstva vtihotapiti med naše 
ljudi. 22. oktober mora biti dan zmage katoli

ške socialne in demokratične miselnosti, zgra

jene na večnoveljavnih načelih evangelija in 
okrožnic Leona XIII. in Pija XI. 

Kdo voli? 

Volijo V3i zasebni in trgovski nameščenci !n 
nameščenke, t. j . vsi trgovski pomočniki in po

močnice, poslovodje, vodje podružnic, bla.gaji 
niki in blagajničarke, vsi uradniki in uradni

ce v trgovskih, odvetniških, občinskih, notar

skih, gozdnih in drugih pisarnah, vsi organi

8% preddelavci, polirji, mašinisti, lovci, gozdni 
pazniki, šafarjij ekonomi, oskrbniki, lesni ma

nipulanti, delovodje in sploh vsi inteligenčni 
poklici. ' . ' •.. 

Kje se volitve vrše? 

Volitve se vrše v skoraj vseh onih krajiU, 
kjer stanuje zdravnik Okrožnega urada. Po

drobna določila glede krajev in načina volitev 
stalno prinaša »Slovenec«. Za vse informacije 
se je obračati na naslov: Franc Kremžar, ured

nik »Slovenca«, Ljubljana, Kopitarjeva ulica 6, 
ali dr. Fran Vatovec, urednik »Slovenca« v Ma

riboru, Koroška cesta 1. 

Koga bomo volili? 

Vse slovenske katoliške nameščence poživlja

mo, (??_ sina 22. oktobra 1933 glasujejo za listo 
Društva združenih zasebnih iii trgovskih na« 

j 
meščencev Slovenije v Ljubljani. , 

Glavni volilni odbor Društva združenih za

sebnih in trgovskih nameščencev Slovenije v 
Ljubljani: Franc Kremžar, urednik »Sloven

ca«; Avgust Novak, uradnik Vzajemne zava

rovalnice. — Za mariborsko skupino: dr. Fran 
Vatovec, urednik »Slovenca«; Mirko Geratič, 
časnikar, oba v Mariboru. 

Voliti e ¥ Mlrn§Ho zbor
nico! 

Poziv vsem nameščencem! 
Dne 22. oktobra 1933 — ne 8. oktobra! — se 

vršijo volitve v Delavsko zbornico. Dolžnost 


